

外交部:全力协助中企员工撤离危险地区

外交部发言人华春莹19日表示,目前在伊拉克的1万多名中资公司员工基本处于安全区域。对于部分处于安全形势相对严峻地区的人员,我们将全力协助其尽快撤至安全区域。

当日外交部例行记者会上,有记者问,近日,伊拉克局势持续动荡,多国石油公司已疏散或撤离企业员工。中国是伊最大的石油投资方,中方石油企业是否受到

影响?中方驻伊使领馆是否将为中资企业撤离提供协助?

华春莹说,中国政府十分关心在伊拉克的中资企业人员安危。中国驻伊使馆已要求伊方采取切实措施,保障中国在伊企业员工的人身安全和合法权益,并已提醒和指导在伊中资企业加强安全防范。

她说,中国驻伊及有关国家使馆也分别做驻在国政府有关部门工作,请其为中方人员撤离提供

出入境便利和安全保障。中方将继续密切跟踪局势发展,及时采取相应措施,保护中资企业人员安全,维护他们的合法权益。

有记者问,中方如何看待当前伊拉克安全局势?

华春莹说,近期伊拉克安全局势趋于恶化,引起国际社会高度关注。西亚北非地区局势动荡以来,极端思想快速蔓延,武器装备流散泛滥,恐怖势力加速回潮,已经严

重威胁地区国家乃至国际社会的安全稳定,中方对此深感忧虑。

她说,伊拉克是中东地区重要国家,伊拉克的重建和安全关乎整个地区的发展和稳定。她表示,中方支持伊拉克政府为维护国内稳定、打击恐怖主义所作的努力,希望伊拉克早日恢复稳定和正常秩序。中方愿根据伊方实际需求,继续为伊拉克重建和反恐提供力所能及的帮助。

班加西血案嫌疑人是拉丹“粉丝”

美方已经抓获了在2012年9月11日策划袭击美国驻利比亚班加西领事馆的主要嫌疑人艾哈迈德·阿布·卡塔尔赫。尽管外界猜测班加西事件与“基地”组织有关,但美国官员和认识卡塔尔赫多年的班加西民兵领袖称,他其实只是小角色,领导当地小规模民兵,与国际恐怖组织没有任何联系。

在利比亚强人卡扎菲统治时期,卡塔尔赫因为激进的极端主义思想,在监狱里度过大半时光,狱友形容他个性孤僻、虔诚却无知,心理状况并不健全。2011年利比亚民众反卡扎菲政权时,卡塔尔赫的服刑经历让他能号召年轻人,在班加西筹组小规模民兵。随后因反卡扎菲的叛军怀疑领袖尤利斯的忠诚,把他绑架并送到卡塔尔赫的民兵总部,隔日尤利斯全身弹痕的尸首在路边被人发现后,卡塔尔赫的名号才开始传遍班加西。

卡塔尔赫始终否认领导班加西攻击事件,也没打算逃离班加西,还高调安排数场媒体访问,表达对“基地”组织首领本·拉丹和其他领袖的敬慕之情,尽管如此,他和这些人没有太大的关联,班加西一直是他最安全的藏身处。他坚称美国的外交政策是引发恐怖袭击的唯一因素。

据《中国日报》

伊拉克求美空袭 奥巴马陷入两难

美众多官员认为伊总理应下台, 美军战机现身伊上空

据路透社6月18日报道,美国国会议员18日施压美国总统奥巴马劝说伊拉克现任总理努里·马利基下台。美方官员认为马利基领导不力,无力应对叛军威胁,也无法与伊拉克占少数的逊尼派达成和解。



美军F-18战斗机从“布什”号航母起飞,前往伊拉克执行任务

美官员齐唤马利基下台

当天,奥巴马与国会领导人就伊拉克局势召开了长达1小时的会议,会上美国官员集体抨击马利基,指责其无法弥合宗派分歧,为逊尼派极端武装提供了可乘之机。

美方称,在奥巴马决定采取军事行动前,伊拉克政府必须努力实现宗派和解。不过目前马利基对创建更具包容性的政府意愿不强。马利基在伊拉克执政八年,并于两月前刚赢得议会选举。

“坦白说,如果想实现任何和解,马利基政府必须下台。”参议院情报委员会主席黛安·法因斯坦说。共和党参议员约翰·麦凯恩在参议院发表讲话时,呼吁美国动用空军,并敦促奥巴马“明确向马利基说明他的时间已到。”

奥巴马政府尚未公开表态,但已表达对马利基失望的信息。国防部长查克·哈格尔说:“伊拉克目前的政府从未兑现逊尼派、库尔德人、什叶派组建联合政府的承诺。”

白宫发言人杰伊·卡尼则称马

利基在“包容性治理”上做得不够,并指责其对伊拉克当前危机负有责任。在回答是否马利基应该下台的提问时,卡尼告诉记者:“那显然不是我们能决定的。”

伊拉克请求美国空袭

美国参谋长联席会议主席马丁·登普西在听证会上称,伊拉克政府已请求美国空袭攻打该国北部的武装分子,但他没说华盛顿是否答应,只表示美国军队不急于发动空袭,而是需要先弄清伊拉克混乱的地面局势,以免伤及无辜。

奥巴马称,美国正努力让伊拉克领导人“搁置宗派议程”,并考虑增加安全援助。不过美官员称奥巴马在会上并未制定行动方案,也未作最终决定。另有消息人士称,奥巴马正悄然征询国会有关重新运用情报资金以扩展美在伊行动的事宜。

虽然奥巴马尚在考虑对策,但此前已派出部分军队赴伊拉克保护美驻巴格达大使馆及美国人员安全。民主党一些反战人士反对采取军事行动,认为这回使美国重新

陷入冲突,奥巴马不得不谨慎。

目前舆论聚焦在美国是否发起空袭上。美国官员曾表示,如果奥巴马批准空袭,也可能是类似在巴基斯坦和也门那样的有限空袭。除此之外,美国正在考虑的措施还包括加强对伊拉克军队的培训,加速交付武器和增加情报分享。

美军战斗机出现在伊上空

尽管尚未决定是否答应伊方要求,但美国已在伊拉克周边地区部署大批海陆空军力量:包括“布什”号航空母舰在内的6艘美军舰艇驶入波斯湾,5000名美军士兵作为“常规流动存在”部署于伊拉克和科威特边境,另有多架美军飞机可在该地区执行情报搜集、侦察乃至空袭等“全方位”任务。

18日傍晚,美国广播公司、美国全国广播公司、福克斯新闻等多家媒体在社交网站上发布消息称,数架F-18战斗机出现在伊拉克上空执行“侦察任务”,它们均在航行于波斯湾海域的“布什”号航母上起降。据《中国日报》

战况

伊政府军守住炼油厂 40名武装分子被击毙

伊拉克安全部队和反政府武装18日继续激烈冲突,政府军击退反政府武装对伊最大炼油厂的进攻。伊拉克总理马利基的军方发言人卡西姆·阿塔在当天的新闻发布会上说,伊安全部队击退了反政府武装对萨拉赫丁省拜伊吉炼油厂的进攻,并击毙40名武装分子。阿塔说,在东部迪亚拉省首府巴古拜以北60公里的地区,安全部队和反政府武装围绕几个村庄展开激烈交战,19名武装分子被打死。围绕北部尼尼微省首府摩苏尔以西70公里的泰勒阿费尔市的争夺已进入第四天。消息人士说,安全部队当天在泰勒阿费尔市东部的萨拉伊区打死21名武装分子,一批政府军援军已抵达该市西郊外的机场。据新华社

MH370失踪地点再变 距前搜索区数百英里

一个独立专家组17日发表声明,呼吁有关当局重新定位马航MH370的失踪位置。他们表示,五个独立的计算机模型均算出该飞机在南印度洋的某个点消失,距离之前搜索区的西南方约数百英里。

该小组在声明中表示,“我们建议,集中在这个领域寻找MH370”“尽管还存在一些不确定因素和一些分歧,但以数据来看,我们估计飞机消失的位置接近南纬36.02东经88.57。”这份声明由10位专家联名签署。

美国移动卫星公司联合创始人埃克斯纳是这组专家的一员。他说,“我们希望给出我们的最佳预测。”“由专家制定的五个计算机模型(通过计算)最终算出的飞机定位,相当吻合……彼此相差在80千米之内。”

专家小组认为,MH370曾环绕印度尼西亚飞行一圈,后以平均每小时870公里的速度向南飞,大概维持在一个稳定的高度和固定航向。

与此同时,澳大利亚当局将在6月底前确认失踪MH370新的搜索海域,新范围将仍在第七个弧线上,即客机最后一次同卫星进行对话的推测范围内。

据《中国日报》

全省版 广告热线 025-84519772

成都恒瑞制药 面向江苏省各地区招聘地区经理、OTC 大包主管,有经验者优先,待遇面谈。联系人:郎总 电话:18980959177

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流 南京 → 青岛 天津 025-85818343, 85818347 手机 13675182777

南京宇峰物流 南 → 内蒙、西北、新疆、东北、云贵川 025-85566524, 025-84022675 13851630087, 13515118937

无锡迅速物流公司 无锡 → 新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510-83858222, 83858955

南京安诺物流 南京 → 乌鲁木齐 库尔勒、和田、喀什、阿克苏、伊犁、新疆全境 025-85818256, 13776656111 汪经理

子函货运·货运全国 南京 → 杭州、溧水 025-13813997510, 18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分派点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)

南京采田物流 南京 → 全国各地 承接南京至全国各地货物运输业务 025-84023805, 18913970311 13770798206, 15261855670 吕